

# Életem nagy lehetősége

Előadás-sorozat Isten ajándékairól

A Pesterzsébeti Gyülekezet tovább folytatja a Biblia felfedezését a 2009. januárban indult előadás-sorozat hallgatóiból megmaradt lelkes és kitartó hallgatókkal. Ez a kis csoport Bibliakör alakulva hirtelen újra nagyobb igazságokat hallani. Szeretnék volna azonban bővíteni a köröt, a hallgatók látszámát, és segíteni akartuk őket azon az úton, amely a döntéshozatáshoz vezet.

Ezért 2010. november 4-től november 14-ig tíz előadást szerveztünk, melynek címe "Életem nagy lehetősége" volt. Egyes előadások témái Isten ajándékairól születtek, többek között az élet, az Ige, a prófétia, a teremtés, a megbocsátás, a győzelem és a szabad világot ajándékozza. A legnagyobb ajándék természetesen Jézus.

Ittiban 40-50 fő vett részt az előadásokon, ebből 9-10 fő volt a pestersébeti gyülekezet tagja. Nehézy gondolat a vendégeknyvből:

"Sokat tanultam, nagyon megalapozott, szeretetteljes előadást ismerhettünk meg. Köszönet: egy kereső és találó hála (N. Margit)

"Tíz óráig néztem ki, hogy keresztény életünk legjobb, legizgalmasabb előadásait hallgattuk. És szeretem mielőbb újra hallani és látni Niculescu Emilián lelkesét." (T. Natália és K. László)

"Várakozáson felül rendkívül csodálatos volt a téma és az előadás szuggesztív-egyénisége. Hálaírást írtam Istennek, a szervezőknek és az előadónak." (Sz. István)

"Hálás vagyok az úrnak, hogy Niculescu Emilián előadásait hallgathattam. Előadásaiban az Ige mély ismerete és hitvallása hitelesség és befogadhatóság volt számomra. Köszönet az ölmény, amiben részesültem." (D. M.)

"Gyermekkorom óta az előadás-életem nyilatkozott: "Köszönet az ajándékainak és a lehetőségért annak az előjognak, hogy tolakodásom nélkül lehettem a Jézus Isten gazdag ajándékainak." (Niculescu Emilian)

"Gézetem mind a gyülekezeti tagok, mind a vendégek ajándékai sok gazdagságot kaptunk, miután a teremtést eddig nem ismertük. Isten gazdag ajándékairól, a hallott előadások fényében. Döntések is születtek. Ezek még nem a keresztényről szólnak, de az életvitel és életmód változása, gazdagabb lelki tartalommal való megéltése, a tanulás alkalmazása nagyon fontos lépések a keresztény életmód kialakulásának. Ezeknek nap mint nap tanúi vagyunk barátaink életében.

Karancsi Ilona